
Rio do Sul, 07 de Maio de 2018.

C O N V O C A Ç Ã O


A Presidência da União de Câmaras e Vereadores do Alto Vale do Itajaí, no uso de suas atribuições Estatutárias,

CONVOCA
Pela presente Convocação, os Senhores (as) Membros da Diretoria, os Senhores(as) Presidentes de Câmaras, ex-Presidente da UCAVI, representante do SECAVI e representante do CONCAVI , para a Reunião do Conselho Consultivo, no dia 17 de Maio de 2018, tendo como local a Sede da AMAVI, situado na Rua XV de Novembro, nº 737, Bairro Laranjeiras, na cidade de Rio do Sul, com início marcado para as 19:30 horas, para apreciarem e deliberarem sobre a seguinte:
ORDEM DO DIA:

a) Abertura; 
b) Assembleia Geral da UCAVI dia 19 de Maio, com o Sr. Plauto Mendes - Servidor do Estado, que falará sobre planos de cargos e salários do Magistério Municipal, no município de Dona Emma/SC;
c) Assembleia Geral da UCAVI no dia 02 de junho, no município de Presidente Getúlio/SC;

d) Apresentação do Curso em parceria com a Interlegis – Senado Federal, para Vereadores e Servidores das Câmaras, junto a UCAVI nos dias 25,26,27,28 e 29 de junho em Rio do Sul/SC;
e) Transmissão aos Presidentes sobre decisões do TCE/SC;
f) Discussão e deliberação de resolução;
g) Assuntos internos da entidade;

Observação: Em caso de impossibilidade da presença do presidente, favor indicar um representante da Câmara para participar.
Estamos empenhados para fazer uma UCAVI forte e representativa, sua participação é fundamental. Não deixe de comparecer.
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